



## **В Республике Татарстан главный инженер управляющей компании признан виновным во взяточничестве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении главного инженера МУП г. Набережные Челны «Управляющая компания «Центральный» 40-летнего Дамира Минниязова. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного п.п. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное с вымогательством взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2018 года в городе Набережные Челны к Минниязову обратился владелец помещения на проспекте Мира по вопросу согласования границ эксплуатационной ответственности по электроснабжению между с «УК Центральный» для заключения договора поставки электроэнергии договора с АО «Татэнергосбыт». За содействие в решение вопроса мужчина потребовал вознаграждение в размере 180 тыс. рублей. После получения денежных средств Минниязов был задержан.

Приговором суда Минниязов назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1283453>